
ＪＡＦ調べ 

■タイヤ空気圧に関するアンケート集計結果 

・実施期間：平成 26年 9月 11日～10月 10日 

・方 法：JAFホームページ内で告知、JAF会員（マイページ登録者）に実施 

・回答数：4,243人 

  性別                走行環境 

 

 

Ｑ１：ご自身のお車の指定空気圧をご存じですか？ データ 比率 

知っている 2,700 63.6% 
知らない 1,543 36.4% 

総計 4,243 100.0% 

   
   
 
 

  
Ｑ２：空気圧はどのくらいの間隔で点検していますか？ データ 比率 

  
２～３ヶ月毎 1,157 27.3% 
６ヶ月～１年 928 21.9% 
４～６ヶ月 906 21.4% 
自分では気にしたことがない 670 15.8% 
１ヶ月毎 582 13.72% 

総計 4,243 100.0% 
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Ｑ3：それはどこで点検されま

したか？ 
データ 比率 

セルフ式ガソリンスタンド 1,323 31.2% 
ディーラー 1,270 29.9% 
有人ガソリンスタンド 842 19.8% 
ご自宅 300 7.1% 
自分では気にしたことがない 274 6.5% 
カー用品店 152 3.6% 
その他 82 1.9% 

総計 4,243 100.0% 
 

 

   

 

 

   
     
Ｑ４：パンクを経験されたことがありますか？ データ 比率 

いいえ 1,249 29.4% 

はい 2,994 70.6% 

総計 4,243 100.0% 

  

 

Ｑ4の設問で「はい」とお答えいただいた方にお聞きします。 

Ｑ5：パンクにはいつ気が付きましたか？ データ 比率 

走行中の異変 1856 60.8% 
空気圧チェックや洗車など自分自身で見つけた 659 21.6% 
その他 354 11.6% 
車両点検での入庫やガソリンスタンド等のスタッフの指摘 183 6.0% 

総計 3052 100.0% 
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